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MØTEREFERAT 
 
 

FRA SU ÅREPPEN SKOLE 

Dato: 06.06.2023 

Tid: Kl. 16:00 

Sted: Åreppen skole, Mediateket 

Til stede: Elever:  
Alexander Bakken (elevrådsrepresentant) 

Madelen Edvarda Eikefjord (elevrådsrepresentant) 

Foreldrerepresentanter:  
Marte Skarelven 

Undervisningspersonalet:  
Grete Holmen (representant fra lærerne) 

Miriam Mellem (representant fra lærerne) 

Vibeke Løkken (representant fra andre ansatte) 

Kommunen:  
Jorunn Gram Vordal (politisk representant) 

Magnar Magerøy (rektor) 

Forfall: Janet Edin 

Frafall:  

 

 
 

Agenda Referat 

Sak 34/2022-2023 
Godkjenning av 
innkalling 

Innkallingen ble godkjent. 
 

Sak 35/2022-2023 
Referat fra forrige 
møte  

Referatet ble godkjent uten anmerkninger. 

Sak 36/2022-2023 
Informasjon om 
skole- og 
barnehageruta neste 
skoleår 

Skoleruta ble vist frem og gjennomgått i møtet. Skoleruta finner man 
på kommunens nettsider. Skolen skal legge inn seks 
planleggingsdager i de allerede elevfrie dagene. SFO skal ha fem 
planleggingsdager. 

Sak 37/2022-2023 
Årsrapport 

Saken må tas når årsrapport skal skrives. 
 

Sak 38/2022-2023 Tilstandsrapporten hadde skrivefrist 5. april. Tilstandsrapporten ble 
gjennomgått i møtet: 
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Innspill til 
Tilstandsrapport for 
grunnskole 

• Skolen har en enhetlig og felles visjon for skolen. Det jobbes 
strategisk og langsiktig for å nå målene. 
 

• Stort fokus på begynneropplæringen for å sikre et godt 
fundament i lesing og skriving. 1.trinn jobber tett sammen 
med lese- og skriveveileder i kommunen, Reidun Flugstad 
Rygg, med et prosjekt som vi har valgt å kalle «prosjekt 
leseklar». Prosjektet går ut på å kartlegge elevenes 
fonologiske og grafemiske kunnskap, for så å jobbe 
individrettet ut ifra dette. I prosjektet bruker 1.trinn 
oppdagende skriving som metode, som går ut på at barna 
oppdager grafem og fonem i eget tempo. I tillegg jobbes det 
parallelt med språkleker, språklig bevissthet, veiledet lesing 
og dialogisk lesing, som er forankret som gode metoder fra 
lesesenteret i Stavanger. Skolen har valgt å kjøpe inn bøker 
fra bokbussen, som er småbøker med ulike lesenivåer. Dette 
for å sikre at barna får en bok som er tilpasset deres nivå, når 
de er leseklare. Vi ser allerede en veldig positiv effekt av 
prosjektet, og må nå etter kun få måneder kjøpe inn bøker 
med høyere nivå.  
 

• Det arbeides systematisk og godt for å få bedre resultater på 
SFO. Resultater fra SFO-undersøkelsen viser en enorm 
fremgang for SFO det siste året. 
 

• Kommunikasjon mellom skole og hjem er sterkt forbedret. 
Skolen har klare retningslinjer for hvilke kanaler vi bruker for 
kommunikasjon med hjemmene. 
 

• Skolen har et dynamisk og omstillingsvillig personale. Det 
fungerer svært godt med tanke på utviklingsarbeid. 
 

Sak 39/2022-2023 
Vedta 
ordensreglement for 
neste skoleår 

Ny opplæringslov trer i kraft neste høst. Da skal skolene lage og ha 
«Skoleregler». Det blir nytt navn på ordensreglement og mindre 
detaljert regulering. Det er derfor lite hensiktsmessig med en ny og 
stor gjennomgang av ordensreglementet. Ordensreglementet for 
skoleåret 2023/2024 ble vedtatt likt som forrige skoleår. 
 

Sak 40/2022-2023 
Nytt fra elevrådet 

Elevrådet har jobbet med 17. mai talen, Åreppen Grand Prix, Barn og 
ungdoms kommunestyremøte (BUK). Møtet i BUK gikk veldig bra. Der 
ble det snakket om mobbing. Åreppen Grand Prix blir arrangert den 
14. juni. 17. Mai talen ble gjennomført og det ble mottatt gode 
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tilbakemeldinger. Elevrådet brukte de 15000 NOK vi hadde til å kjøpe 
benker med bord. 
 

Sak 41/2022-2023 
Nytt fra FAU 

Det har vært størst fokus på 17.mai-arrangementet de siste møtene. 
Det er mye som skal falle på plass og mange foreldre som skal 
involveres. FAU-leder opplevde samarbeidet med korps og foreldre 
som bra og at arrangementet i all hovedsak var vellykket. Det var 
dessverre noen misforståelser med lekegruppen, men det ble løst 
raskt kvelden før. Det som var gledelig, var at lydanlegget ga god lyd 
sånn at taler ble hørt. FAU-leder er stolt over den innsatsen og 
arbeidet som er lagt ned av alle medlemmene av FAU. Det har i år 
vært en spesielt fin gruppe med stort engasjement, innspill og 
samtaler. Det blir en avslutning for medlemmer av FAU før vi tar 
ferie. 
 

Sak 42/2022-2023 
Nytt fra 
skolen/kommunen 

• Skolen skal arrangere Åreppen Grand prix i samarbeid med 
elevrådet. Dette gleder vi oss veldig til. Dette arrangerer 
skolen i nært samarbeid med elevrådet.  

 

• Vi ble tidlig ferdig med ansettelser av lærere i år. Det gjorde 
at vi hadde lærerkabalen på plass tidlig. Vi har derfor allerede 
laget timeplaner for neste skoleår.  

 

• 6. trinn arrangerer kokkekamp. Dette er et arrangement der 
elevene får et budsjett de skal handle inn for. Elevene har 
invitert ledelsen inn for å bli bedømt ut ifra smak, utseende, 
presentasjon og samarbeid.  

 

• Nest siste skoledag arrangerer skolen aktivitetsdag i 
Bakkedalen. Dette gleder elevene seg veldig til. Spesielt 
fotballkampen mellom de voksne og barna blir en viktig 
attraksjon denne dagen.  

 

• Åreppen skole deltok på Fair Play Cup på Jessheim. Dette er 
et veldig positivt arrangement som arrangeres av Skogmo 
skole. Vi blir gjerne med neste år også. 

 

Sak 43/2022-2023 
Status skolens 
økonomi 

Skolen er i balanse i forhold til budsjett.  

Sak 44/2022-2023 
Skademeldinger 

Vi har skrevet fem skademeldinger på elever siden forrige møte. To 
elever med klemt finger i døra. En ble hengende fast i heisen i Åslia. 
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En med fot som tråkket over i gymtimen. Og en falt og kuttet panna 
si på gjerdet. Det har gått fint med alle de involverte elevene. 
 

Sak 45/2022-2023 
Nytt fra politisk 
ledelse ved politisk 
representant fra HSB 

Ny ungdomsskole står på sakskartet for neste møte. Dette er en 
spennende og stor sak som det er stor oppmerksomhet rundt.  

 
 

 
Magnar Magerøy, ref.  


